

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : Adquisidor de datos para alta temperatura, HT-2**

Descripción : Diseñado para aguantar temperaturas elevadas. Acero inoxidable 304. Puede almacenar hasta 48.000 lecturas. Intervalo entre 1 s y 120 min. Temperatura de trabajo: -40 °C + 140 °C, precisión $\pm 0,4$ °C, resolución $\pm 0,1$ °C. USB integrado que puede descargar datos a PC y genera informes PDF / Excel que contienen resúmenes, gráficos y datos detallados. Completamente programable: 6 idiomas, intervalo de muestreo, retardo de inicio, unidades, contraseña y usuario. IP68. Alimentación: batería de litio 3,6 V alta temperatura. Peso: 175 g. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
LOGT-HI2-001	adquisidor de datos para alta temperatura, HT-2	1
LOGT-HA5-001	pila y 13 juntas de recambio	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION**Product name : Data logger for high temperatures, HT-2**

Description : Designed to withstand high temperatures. 304 stainless steel. Can store up to 48,000 readings. Interval between 1 s and 120 min. Working temperature: -40 °C + 140 °C, precision ± 0.4 °C, resolution 0.1 °C. Integrated USB that can download data to PC and generates PDF/Excel reports automatically containing summary, graphs and detailed data. Completely programmable: 6 languages, sampling interval, start delay, unit, password and user name. IP68. Power supply: 3.6V high temperature lithium battery. Weight: 175g. 2-year warranty



Complies with the specifications defined in the European directive

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
LOGT-HI2-001	data logger for high temperature, HT-2	1
LOGT-HA5-001	battery and 13 replacement seals	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Enregistreur de données (data logger) pour haute température, HT-2

Description : Conçu pour supporter des températures élevées. Acier inoxydable 304. Capable de stocker jusqu'à 48 000 lectures. Intervalle entre 1s et 120min. Température de fonctionnement : -40 °C + 140 °C, précision $\pm 0,4$ °C, résolution 0,1 °C. USB intégré qui permet d'obtenir les données acquises sur PC. Génération automatique de rapports PDF/Excel contenant un résumé, des graphiques et des données détaillées. Entièrement programmable : 6 langues, intervalle d'échantillonnage, démarrage différé, unité, mot de passe et nom d'utilisateur. IP68. Alimentation : batterie lithium haute température 3,6V. Poids : 175g. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
LOGT-HI2-001	enregistreur de données (data logger) pour haute température, HT-2	1
LOGT-HA5-001	pile et 13 joints de rechange	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Registratore di dati (data logger) per alta temperatura, HT-2

Descrizione : Progettato per resistere a temperature elevate. Acciaio inox 304. In grado di memorizzare fino a 48.000 letture. Intervallo tra 1 s e 120 min. Temperatura di lavoro: -40 °C + 140 °C, precisione 0,4 °C, risoluzione 0,1 °C. USB integrato che permette scaricare dati su PC e generare report PDF / Excel contenenti riassunti, grafici e dati dettagliati. Completamente programmabile: 6 lingue, range di campionamento, ritardo nel tempo di avvio, unità, password e utente. IP68. Alimentazione: batteria al litio 3,6 V ad alta temperatura. Peso: 175 g. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
LOGT-HI2-001	registratore di dati (data logger) per alta temperatura, HT-2	1
LOGT-HA5-001	batteria e 13 guarnizioni di ricambio	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Datalogger voor hoge temperaturen, HT-2

Beschrijving : Ontworpen om hoge temperaturen te weerstaan. Roestvrij staal 304. Opslag van maximaal 48.000 metingen. Interval tussen 1 s en 120 min. Werktemperatuur: -40 °C tot 140 °C, nauwkeurigheid van $\pm 0,4$ °C, resolutie van 0,1 °C. Geïntegreerde USB die gegevens naar PC kan downloaden en PDF/Excel-rapporten genereert met samenvattingen, grafieken en gedetailleerde gegevens. Volledig programmeerbaar: 6 talen, meetinterval, startvertraging, eenheden, wachtwoord en gebruiker. Beschermingsklasse IP68. Voeding: 3,6 V lithiumbatterij voor hoge temperaturen. Gewicht: 175 g. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
LOGT-HI2-001	datalogger voor hoge temperaturen, HT-2	1
LOGT-HA5-001	vervangende batterij en 13 reserveafdichtingen	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Datenlogger, für hohe Temperaturen, HT-2

Beschreibung : Entwickelt, um hohen Temperaturen standzuhalten. Edelstahl 304. Speicherung von bis zu 48 000 Lesungen. Intervall zwischen 1 s und 120 min. Arbeitstemperatur: -40 - 140 °C, Präzision von $\pm 0,4$ °C, Auflösung von $\pm 0,1$ °C. Integrierter USB, die Daten können auf den PC geladen und ein PDF/Excel-Bericht erstellt werden, der eine Zusammenfassung, Graphiken und detaillierte Daten enthält. Vollständig programmierbar: sechs Sprachen, Messintervall, Startverzögerung, Einheiten, Passwort und Nutzer. Schutzart IP68. Betrieb: 3,6V Lithiumbatterie, hohe Temperatur. Gewicht: 175 g. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
LOGT-HI2-001	Datenlogger, für hohe Temperaturen, HT-2	1
LOGT-HA5-001	Ersatzbatterie und 13 Ersatzdichtungen	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
LOGT-HI2-001	0,403	0,20	90268080	08434868109735
LOGT-HA5-001	0,6	0,30	90251920	08434868109742

PRODUKTFOTO

